

# **IBM**Exam P2070-071

## IBM Information Management Content Management OnDemand Technical Mastery Test v1

Version: 6.1

[ Total Questions: 38 ]

_		2.0					-
( )		sti		n	NI	$\mathbf{a}$	7
w	401-	:ЭЦ	v		17	v	-

Which of the following is NOT a function of the OnDemand library server?

- A. user authentication
- **B.** logging
- C. searching
- D. data loading

**Answer: D** 

#### **Question No: 2**

In OnDemand, a database field may be any one of the following data types except:

- A. boolean
- **B.** integer
- C. string
- D. decimal
- E. all of the above are supported data types

**Answer: A** 

### **Question No: 3**

An OnDemand \_\_\_\_\_ maintains data for a certain length of time on certain type(s) of media.

- A. application
- B. application group
- C. cabinet
- D. folder
- **E.** storage set

**Answer: E** 

#### **Question No: 4**

#### IBM P2070-071 : Practice Test

In order to store data in an OnDemand system, a Storage Set must include which of the following?

- A. Application Group
- B. Folder
- C. Primary node
- D. Storage node

**Answer: C** 

#### **Question No:5**

For a single OnDemand instance, which configuration is not valid?

- A. Library server, 2 object servers on 3 different machines
- B. Library/object server on 1 machine, second object server on a different machine
- C. Library/object server on 1 machine, second library server on a different machine
- D. Library/object server on 1 machine, 10 object servers on 10 other machines

**Answer: C** 

#### **Question No: 6**

A report that has been archived into OnDemand suddenly fails to load. The OnDemand system administrator investigates and determines that the format of the report has changed. What action should be taken?

- **A.** modify the view information in the application
- **B.** modify the indexer parameters in the application
- C. modify the load information in the application
- **D.** modify the field information in the application group

**Answer: B** 

#### **Question No:7**

Which of the following statements about OnDemand object servers is FALSE?